



安徽机动车驾驶人已超1852万人

星报讯(记者 徐越蕾) 日前,安徽省公安厅交警总队发布2022年度全省机动车和驾驶人统计数据。过去的一年,新注册了多少机动车?新增了多少驾驶人,这其中有你吗?新能源汽车保有量又有何变化?一起来看看吧。

数据显示,2022年安徽机动车保有量达1574.26万辆,其中汽车1131.20万辆;机动车驾驶人达1852.38万人,其中汽车驾驶人1784.27万人。2022年全省新注册登记机动车106.61万辆,新领证驾驶人86.21万人。

2021年安徽各地市汽车保有量超过百万辆的城市为

合肥(271.75万辆)和阜阳(138.46万辆),2022年依然只有合肥(287.9万辆)和阜阳(141.02万辆)两个城市汽车保有量超过百万辆。

目前安徽新能源汽车保有量达36.83万辆,去年新注册登记18.88万辆。新注册登记新能源汽车数量从2018年的7.64万辆到2022年的18.88万辆,呈高速增长态势。

此外,全省汽车转让登记数量持续增长,二手车交易市场活跃,2022年全省办理汽车转移登记业务92.75万笔,近五年二手车汽车转让登记与汽车新车注册登记的量比例由0.62:1上升至0.99:1。

上个月,合肥新房、二手房价格双下降

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,国家统计局发布2022年12月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,相比2022年11月,合肥新房和二手房销售价格双双下降,其中新房下降0.1%,二手房下降0.3%。全年统计数据显示,合肥新建商品住宅销售价格2022年上涨1.6%,二手住宅销售价格2022年下降1.3%。

数据显示,与2022年11月相比,合肥新房销售价格下降0.1%,分户型看,90~144平方米、144平方米及以上的中大户型价格均下降0.1%,90平方米及以下的小户型小幅上涨,涨幅为0.2%。

从二手房方面来看,与2022年11月相比,合肥二手房销售价格下降0.3%,分户型看,90平方米及以下、90~144平方米、144平方米及以上二手房价格全线下降,降幅分别为0.5%、0.2%、0.3%,小户型降幅最大。

此外,与2021年12月相比,合肥新房同比上涨1.6%,二手房同比下降1.4%。

我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,与2022

年11月相比,蚌埠新房和二手房分别下降0.1%和0.2%,安庆下降0.3%和0.4%。

国家统计局城市司首席统计师绳国庆分析,2022年12月份,70个大中城市中商品住宅销售价格下降城市个数有所增加,各线城市商品住宅销售价格环比持平或下降,一线城市同比上涨、二三线城市同比下降。

数据显示,12月份,70个大中城市中,新建商品住宅销售价格环比下降城市有55个,比上月增加4个;二手住宅销售价格环比下降城市有63个,比上月增加1个。

其中,12月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比由上月下降0.2%转为持平;二手住宅销售价格环比下降0.5%,降幅比上月扩大0.1个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅比上月扩大0.1个百分点;二手住宅销售价格环比下降0.4%,降幅与上月相同。三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅与上月相同;二手住宅销售价格环比下降0.4%,降幅比上月收窄0.1个百分点。

服务区工作人员为旅客窰井中捞钥匙

星报讯(孙金山 记者 祁琳) 日前,巢黄高速旌德服务区值班经理彭小超接到旅客求助,车钥匙不慎掉进窰井中。闻讯后,他不顾脏累多次下到井内帮助捞车钥匙,解决了旅客的出行难题,输出了服务温暖。

“旅客钥匙掉到窰井里,怎么办?”日前,旌德服务区值班经理彭小超看到保洁人员在工作群里的询问后立即赶到现场。经了解,一位30多岁的旅客在如厕时,不小心将车钥匙遗落入窰井,一时无法去往目的地非常着急。

彭小超考虑,水流会将钥匙冲进管道较低的位置,便快速打开对应窰井下水道的窰井。肉眼无法看到钥匙,他随即到保洁室拿来雨靴,戴上一次性橡胶手套后直接下到井内,将井底用手捞取一遍后未发现失物,接

着又下到相连的两个窰井摸索,可还是无果。彭小超判断,钥匙可能还在排水管道中,便让女厕保洁员在掉落钥匙的窰井上持续放水,试图将其冲出来,尝试了多次依然没有效果。“可能卡在管中了”,他告知保洁员在窰井里先放入纸巾,而后放水。功夫不负有心人。钥匙最终被第三波水流“带”了出来。彭小超再次进入窰井将钥匙捞取上来,并带到洗水池用清洁液反复清洗喷上香水后归还旅客。

旅客非常激动连声表示感谢,先让同伴帮他们合影留念,随即加微信发500元“红包”答谢被婉言谢绝。“只要在我们服务区,发生这种事大家都会这样做,能帮到你们,我们心里也很开心,也是职责所在。”

“香樟树下”唠家常 协商议事办实事



星报讯(杨宇钊 丁戎 记者 沈娟娟) 春节临近,走进合肥市包河区包公街道炳辉社区的“香樟树下”协商议事厅,物业负责人、居民代表齐聚一堂,大家你一言,我一语。原来,很多居民购买烟花爆竹在小区内燃放,为了让居民安心幸福度过佳节,炳辉社区特别邀请辖区物业、居民代表共同讨论解决。

经过协商议事,社区张贴关于禁止在小区内燃放烟花爆竹的告知书,物业工作人员将加大小区巡视,劝阻、制止在小区内燃放烟花爆竹,大家达成共识。这是炳辉社区打造的党建引领下的“香樟树下唠家常”议事协商模式。记者了解到,炳辉社区位于合肥市老城区,社区党委以项目化的形式打造“香樟树下唠家常”协商议事体系,充分发挥社区居民关注社区、服务自己的独特优势,以及依托基层党组织的组

织优势、密切联系群众的特点转化为基层治理效能。

小区广场休闲座椅不够,老人聚在一起只能站着聊天,能不能添加安装?小区楼下的建筑垃圾能不能及时运走?能不能再增加非机动车的充电桩设施?居民反映的生活琐事,社区网格员走访巡逻时都会用本子一一记录,及时上报并通过居民议事会商议,从而落实群众需求。

在安装公司大院小区,电动车停车难的问题困扰了很多居民,炳辉社区召开议事会,邀请小区物业、居民代表,针对小区停车库改造问题群策群力,集思广益。

小区里有一个荒废已久占地300平方米的物资仓库,经过走访调研,社区最终决定将这里升级改造为便民“口袋停车库”。经过10天的清理改造,物资仓库成为居民家门口方便、整洁、规范的非机动车停车库,有效缓解了“电动车楼道充电”等民生问题。

“社区利用香樟树下协商议事厅、微信网格居民群、小区议事角等搭建协商议事平台,及时收集居民意见诉求。”炳辉社区相关负责人介绍,“香樟树下唠家常”项目有机整合多种治理资源,搭建沟通交流和资源聚集的共享平台,切实帮助居民及时化解矛盾纠纷,实现多元调解。

安徽金花朱琳 澳网迎来“开门红”

星报讯(记者 江锐) 北京时间1月16日,2023年澳大利亚网球公开赛女单首轮,安徽金花朱琳以6:2、6:4击败加拿大球员马里诺,收获2021年温网后的第一场大满贯正赛胜利,职业生涯第三次晋级澳网第二轮。

在这场比赛耗时仅有66分钟的胜利中,朱琳在全场比赛占据上风,她在首盘第三局与第五局连续取得破发,不到半小时便以6:2先下一盘。来到次盘,朱琳则是凭借第五局的破发优势,以6:4再下一盘。

虽然直落两盘顺利锁定胜局,朱琳在赛后采访中表示这场胜利并不简单:“我很高兴自己闯进了第二轮。比分虽然看起来比较轻松,但这并不是一场轻松的比赛。我们在去年有过两次交手,我知道她有着强大的发球,我必须为此做好准备。我对自己今天的表现感到满意,在比赛中我也比较放松,全部保下了自己的发球局。”

朱琳在第二轮的对手将是32号种子、瑞士左手将泰希曼。

淮南市田家庵区法院开展 春节前走访帮扶慰问活动



春节前夕,淮南市田家庵区法院全体帮扶领导,深入各村部走访帮扶群众,为帮扶群众送去慰问物资和新春祝福。近年来,田家庵区法院扎实做好帮扶工作,心系困难群众,切实解决好困难群众的“急难愁盼”,以实际行动将党和政府的温暖关怀送到困难百姓的身边,充分体现了帮扶群众、助力乡村振兴的责任和担当。 樊婷 赵永莉

灵璧县多措并举 全力加快乡村振兴步伐

近年来,灵璧县坚持把促进农民增收作为根本举措,把促进农村产业发展作为主攻方向,以产业振兴引领乡村五大振兴,全力加快乡村振兴步伐。

巩固拓展脱贫攻坚成果。严格落实“四个不摘”,出台有效衔接实施方案,印发巩固脱贫成果配套文件41个,投入产业发展衔接资金1.6亿元,实施到村项目35个、到户项目6075个,关联贫困户及监测对象7194户,新建农业特色产业园区12个。

大力发展现代农业。坚持农业农村优先发展,科技特派员实现行政村全覆盖,建成长三角绿色农产品生产基地3个,认证“二品一标”农产品37个,建成规模以上蔬菜和水果标准园12个,“灵璧黄牛肉”纳入全国“名特优新”农产品名录。落实最严格的耕地保护制度,完成“一块田”试点改革11.5万亩,建成高标准农田20万亩,粮食总产稳定在21.6亿斤以上,实现“十九连丰”。

推进美丽乡村建设。深入实施乡村建设行动,打造美丽乡村升级版,常态化开展村庄清洁行动,顺利验收省级美丽乡村示范村8个,完成卫生厕所改造8000户,管护提升农村公厕1241座,完成土地增减挂项目7348亩。深入实施村级集体经济十村培强、百村扶优、千村提升“十百千”工程,村均集体经济经营性收入46.23万元。 杨宁